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rForgácsok 
mLazar Auérl az erdélyi románságnak 

arik harcos egyénisége volt még ak- 

Ur, amikor a románok a régi Magyar- 

-szágon kisebbségi sorsban éltek. Ki- 

" 1i tte bőségesen részét minden kisebb-
 

azi román nemzeti mozgalomból ak-
 

let , amikor nem volt kényelmes érvé-. 

ep lehetőség román politikus- 

uk lenni. Nem vádolhatja tehát senki 

a, hogy különleges egyéni érdekek 

olgálatában üz politikát. Nem lehet 

ulli 4 a vádat emeini különösen mos' 

gesztusa alkalmából, amellyel 

4 ldát szolgáltatott a közérdek 

molgálatára és ezzel kapcsolatban a 

g] muzeti türelmességre. Lazar Aurél, a 

gyváradi ideiglenes bizottság elnö- 

, elrendelte. hogy ezéntül minden 

an közleményt és hirdetményt, 

sr lZon 

iga 

ás ely a város közönségét érdekli, 

Helllemesak románul, hanem magyar 

a velven is közhirré kell tenni. Nagy- 
árad lakosságának többsége a ki- 

bbségekhez tartozik és igy ez a ren- 

nosék kezés egészen természetes. Hogy 

égis külön kiemeljük, ennek oka ab- 

rejlik, hogy ritkán van alkal- 

féle unk ilyen természetes gesztusokról 

1G1 "számolni. A román nemzeti érdekek 

n0 em szenvednek sérelmet ezáltal, el- 

To nben igen könnyen megtörténhetik 

lal , hogy pályázatok kiirásánál bizo- 
ek ú vos közmunkákra nagyobb verseny 
a megindulni, több ajánlat közül 
vége . 
i kad módja a városnak választani é 

n természetes rendelet folytán a sza- 

mi. verseny érvényesülése révén igen 

El gy összegeket takarithat meg. Van- 

üőak Euélyben és a Bánságban még vá- 

osok, ahol a kisebbségek igen tekin- 
élyes számban élnek. Talán nem vo- 

f egészen eélszerütlen, hogyha az 

gyes városok vezetőségei - hivják 

tokat akár ideiglenes bizottságoknak, 

oly megfontolás tárgyává tennék a 

itati példa követését. 

. 
oli i , m 

1 Vidrighin személye körül ujból k2- 

1169 arodnak a hullámok. Temesvárott jól 

metik Vidrighin Sztánt még abból 
2 időből, amikor az imperiumváltozás 

egeiső idejeben a Bánság fővárosának 

olgármestere volt. Nem ismerik olyan 

É mbernek, aki - ha akarata megvaló- 

litásáról van szó - általános meggon- 

tár megválasztott tanácsoknak - ko- 

Belváreo, EOLITIKAI NAPILAE 

tetné magát. Ő vele történt meg, ami- 

kor temesvári polgármestersége idején 

egyik referens törvénykönyvvel kezé- 

ben magyarázta az egyik határozat 

indokolását és az Vidrighinnek nem 

tetszett, egyszerüen 

kitépte a vonatkozó lapot a törvényből 

jelentette ki, hogy 

ime mest már ez az is elesik. 

Ugyancsak Vidrighin volt az, akinek 
nevéhez a kiutasitások 

a polgármester 

és megnyugodva 

érv 

szomoru kor- 

szaka füződik. Vidrighin azonban min- 

den erőszakossága mellett is tehetséges 

ember és nem panaszkodhatik, hogy 

ezt a iehetségét a régi magyar uralom 

alatt nem ismerték el és nem értékel- 

ték. Hiszen román ember létére az ak- 

A belpolitikai életnek ismét szenzá- 

ciója van és a husvéti szünet ellenére 

a legujabb eseményt ugy a politikai 

körök, mint a sajtó élénk megjegyzé- 

sekkel kisérik. A belügyminiszter 

ugyanis 25.266. számu és április 15-ről 

kelt rendeletével Milozi Miklóst, 

a bnukaresti rendőrkvesztura felfüg- 

gesztett igazgatóját, rangjának meg- 

tartása mellett a belügyminiszterium- 

ha szolgálattételre osztotta be. Ez any- 

nyit jelent, hogy Milozit, akit Saul 

Salamonnal szemben elkövetett brutá- 

lis fellépése miatt a bukaresti törvény- 

szék pénzbüntetéere itélt, adminisztra- 

tiv államtitkári hatáskörrel uijból 

reaktiválták. Milozi reaktiválásával 

kapcsolatban a Cuvantul a következő- 

ket irja: 

- Milozi, akinek államtitkári rang- 

ját most a belügyminiszter elismerte. 

eddig kétszer, 1927-ben és 1930-ban el 

lett itélve verés miatt, ezenkivül vas- 

sőt a kor- 

hozzájárult 

kos iratcsomó szól ellene, 

mánypárt több tagja is 

ezekhez az adatokhoz. 

A belügyminiszternek ez a leg- 

ujabb rendelkezése, amellyel nem- 

csak reaktiválta, hanem bizonyos 

mértékben elő is léptette Milozit, 

megdöbbenést keltett különösen a 

kormánypárt köreiben. 

Vajjon milyen meglepetések
et tarto- 

lolásoktól, vagy gdeletektl vezérel- lgat még a kormány számun
kra? - 

FELELŐS SZERKESZTŐ: 
Dr. Mlybl ENDEE 

-
 

tott politikai 

BESITÉSSEL: havonkint 80 Lel, negyedévre 240 Lel, félévre 

é50 Lel, ezész évre 909 Lel. Köztisztviselők, valamini 

állami nyugdijasek részére: havonkint 69 Lel, egy negyed- 

kori magyar városi vezetőséggel olyan 

szerződést kötött, mint vizvezetéki 

igazgató, amelyhez talán csak az a 

szerződés hasonlitható, amelyet a ro- 

mán államvasutak kötöttek vele, mint 

vasuti vezérigazgatóval. Hozzáértő 

emberek mondják, hogy Vidrighin 

nagyszerüű vizvezetéki szakember 

ugyan, de a vasutak üzletvezetésében 

bizony nem minden megy ugy, mint a 

Vidrighin is kénytelen 

vezérigazgatóságának aránylag 

vizfolyás és 

volt 

rövid ideje alatt álláspontját nem 
egyezer revizió alá venni. Legutóbb a 

hadirokkantaknak törvényben hbiztosi- 

tott utazási kedvezményét akarta meg- 

vonni. A rokkantak egyébkénti elke- 

A politikai élet nem alszik, mert 

Maniu, Mihalache és Voicu Nitescu 

1ainiszterek kivételével, a kormány 

összes tgjai Bukarestben tartózkod- 

nak a husvéti vakáció alatt. A Curen- 

tul ugy tudja, hogy ez a miniszterel- 

nök határozott intézkedésére történt 

igy. A pártvezérek közül csupán Jor- 

ga van Bukarestben, Averescut Goga 

helyettesiti, mig a birtokán tartózko- 

có Bratianu Vintila és a Konstanti- 

nápolyban levő Duca helyett az ifju 

liberálisok ellenőrzik a husvéti szünet 

politikai eseményeit. A legujabb meg- 

lepetés, hogy J u ni a nvolt igazság- 

ügyminiszter és Lupu Miklós dr., a 

parasztpárt vezére kétszer egymás- 

után hosszasan tanácskoztak. Beava- 
körök arról tudnak, 

hogy az egykor egy politikai táborban 

küzdő politikusok között már létrejötty 

a megegyezés és annak következménye; 

köani. En 

A kormány átalakitása, elyről 

karácsony óta annyit bellelüdal 

irtak, husvétra sem kövétkezet 
11 es mijszosl 

és egy-két tárca betöllésétőlele- 

kintve a kormányátalkkátás ezuti 

tal is elmaradt. 0m 00 s1A lov 

Bukarestben kormakypata mee; k 

mondják, hogy a kormána átajaki 

most már végleg fsztekbeszinani 

ésrs iö9 Lel, ery télávra 9 el é sgy ezéss érre 

5LEI 

seredését ez még fokozta és nem utolsó 

sorban Vidrighin rendelkezésének tu- 

lajdonitják a legutóbbi sajnálatos bu- 

karesti rokkant tüntetéseket. Politikai 

körökben nem nézik egykedvüen azt, 

hogy Vidrighin politikája milyen kö- 

vetkezményekkel jár, 

eredményben nem alkalmasak arra, 

hogy a kormány helyzetét megerősit- 

mert ezek vég- 

sék. állitólag komoly intervenciók tör- 

téntek Maniu Gyula miniszterelnök- 

nél vezérigazgató hatás- 

köri tullépéseinek megszüntetése érde- 

kében és mivel Vidrighinnek felbont- 

hatatlan szerződése van, nincsen kizár- 

va, hogy az ő kissé tulerélyes modorát 

az államvasutak az autonomia felfüg- 
gesztésével fogják megfizetni. 

a vasuti 

zel szemben a Cuvantul a korsniány 

Azembertelenbánásmód miattelitéltrend- 
őrigazgatót a belügyminiszter előléptette 

fejezi be megjegyzéseit a Cuvantul. 

átalakitásnak őszre való kitolásátznol 
litikai manövernek mondjaj aifejtröb 

lap, hogy ezzel az ország luösságánaló 
akarják tudomására adni, hégMa5 

niunak legkisebb gondjasissmagyob- 

a kormányátálakitákálöllésn hée Az 
kormány ősszel mégaulahaon kesz; tlear 

hát a kormány ahekiiete egyállátábun 

s1Anasiszosd 

esm en ögzián 

nem kritikus. o7 
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taelehat 
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keresztül a sorozásra és 

: 2. oldal 

Mérce alá állottak a temesvári ifjak és 
néhány alkalmatlan kivételével vala- 

mennyil besorozták 
Néhány napon keresztül nyüzsgés: 

mozgás volt a gyárvárosi Vigadóban. 
Hat napon keresztül folyt a temes- 
vári és ebben az évben sorköteles if- 
jak vizsgálata. A sorozásra idézettek 
reggel nyolc órakor kezdtek gyüle- 

kezni és harmincas csoportokban vet 

kőztek le a Vigadó melegre fütött 
ruhatárában. Mintha őskori görög 
atletikai versenyre indulnának, telje 
sen ruha nélkül mentek át a szomszé.- 
dos nagyterembe, ahová csak iratai- 

kat vitték magukkal. Ott fogadta már 
őket a sorozó bizottság: Negrea 
Viktor ezredes, a hadkiegészitő kerü- 

let parancsnoka, Angelescu alez- 
redes, katonai megbizott, Jáger dr. 

főszolgabiró a belügyminiszterium 

képviseletében és a város részéről 
Kószó János dr. tanácsnok. Te- 
mesvár fiai jelentkeztek hat napon 

igy Kószó 
dr. rendezte felvonulásukat, oszto- 
gatott nekik felvilágositásokat és ve- 

le együtt az egyes kerületek telekbirái 
minden egyes sorkötelesről külön- 
külön adtak felvilágositást a bizott- 
ságnak, 1 
Oldalt a mérce mellett barátságos 
tekintetü ezredorvos áll, aki 
egyenkint szemügyre veszi a fia- 
tal, ruganyos testeket és sorra a 
mérce alá állitja valamennyiöket. 

Csakhamar kék krétával irott szá- 
mok - mint kitüntetési érmek - 
diszlenek az ifjak mellén. Ezek a szá- 
mok jelzik a testmagasságot és a 
mellbőséget. A gyengék, betegek, al- 
kalmatlanok mellére két betü kerül: 
Sc. Azt jelenti: scutit, alkalmatlan. 
Esetleg Al, vagy A2, ami azt jelenti, 
hogy egy esztendőre, vagy két eszten- 
dőre vetették vissza a jelentkezőt. 
Akkor aztán ujból jelentkeznie kell 
és elválik, hogy besorozzák-e, vagy 
szintén megkapja a Sc. jelzést. 
A kék mellü deli ifjak bátran lép- 

nek most már Negrea ezredes elé, aki 
meghallgatja esetleges kivánságukat 
katonai beosztásukra vonatkozólag és 
jóindulattal teljesiti is azt. Itt hang- 
zanak el a reklamációk, a családfen- 
tartási alapon való felmentési, tanul- 
mányi halasztási és egyéb kérelmek. 
A mostani sorozáson az 1909-ben szü- 
letett ifjak állottak a mérce alá, 
azonkivül olyanok, akiket az előző 
egy-két évben visszavetettek. 
Az ez évi kontingensből temesvári 
születésü volt 603, máshol szüle- 
tett, de állandóan Temesvárott 
lakó 687, összesen tehát 1290. 

Ezekből azonban csak 890 jelent meg, 
mig 400 távolmaradt. A temesvári 
születésüek közül 244 maradt el. Ezek 

nagyrésze időközben máshová költö- 
zött, sokan külföldön tanulnak, töb- 
ben Amerikában vannak. Sok helyett 
valamely hozzátartozó jelentkezett és 
igazolta a távolmaradást. Junius első 
napjaiban a távolmaradottak részére 
pótsorozás lesz és akik akkor is iga- 
zolatlanul maradnak el, azokat hiva- 
talból besorozzák és mihelyt jelent- 
kezne,k büntetésből tovább kell szol- 
gálniok. A megjelent 890 közül 90 ide- 
gen állampolgár, akik azonban már 
folyamodtak román állampolgárság- 
ért. Ezeket nem sorozták be, csak tu- 
domásul vették jelentkezésüket és an- 

nak idején, ha megkapják az állam- 
polgárságot, nem fognak katonai szol- 
gálatot már teljesiteni, hanem csak a 
megfelelő osztályba sorozzák őket. 
Soroztak tehát összesen 800 temesvári 
fiut. Ezek közül 40 volt 1908 és 13 pe- 
dig 1907. évi születésü és az előző 80- 
rozáson visszavetett. Ezek közül 29 
alkalmassá vált, 11-et további egy 
évre visszavetettek, 2 teljesen alkal- 
matlan lett, 2 segédszolgálatra lett 
besorozva, 9 pedig a csapattestnél ke- 
rül felülvizsgálatra. 

Az 1909-ben született ifjak közül 
csak 17 volt teljesen alkalmatlan, 
....... 

a többit mind besorozták. 
Ezek közül a gyalogsághoz 415, tüzér- 
séghez 115, lovassághoz 30, tengeré- 
szethez 39, határrendőrséghez M, 
csendőrséghez 7, utászokhoz és más 
speciális csapattesthez 20 kerül. Csa- 
ládfentartó cimen 25-at mentettek fel, 
tiszti egyévi önkéntességi jogukat ér- 
vényesitették 50-en, mig altiszti egy- 
éves önkéntességet 21-en nyertek. A 
sorozó bizottság általában megállapi- 

totta, hogy az 1909-es évfolyam egész- 
séges, erős ifjakból állott és az idei 
rekrutaanyag sokkal jobb volt a ta- 
valyinál, vagy a tavalyelőttinél is. 

A megtisztitott bélyegek értékének hu- 
szonöt százalékát kapta a bélyegésaló 

ügyvédjelölt 
Megirtuk,. hogy Popovici Kor- 

nél, a temesvári rendőrség politikai 
osztályának vezetője, nagyarányu ok- 
mánybélyegcsalást leplezett le, amely- 
nek központjában F á bián László 
dr. ügyvédjelölt és Szentiványi 
Elemér volt vasutas állanak. A nyo- 
mozást lefolytatták és abban R a m- 
neantu Marius, a politikai osztály 
detektivfőnöke is segédkezett ugy 
hogy a csalást teljesen tisztázták. 
iMegállapitást nyert, hogy Szentivá- 
nyi Elemér szállitotta a már elhasz- 
nált okmánybélyegeket Fábiánnak, 

aki azokról vegyi szerekkel eltávoli- 
totta a pecséteket és ezért a munkáért 
Fábián a bélyegek értékének huszon- 
öt százalékát kapta. A nyomozás 

most a részletkérdések teljes kideri 

tésére törekszik. Tegnap különben az 

ügybe belekevert Tó t h József te- 
mesvári kereskedőt, akit huszonnégy 
óráig őrizetben tartottak, szabadláb- 
ra helyezték. Tóth József 2900 lei érté- 
kü okmánybélyeget vásárolt és kije- 
lentette, fogalma sem volt róla, hogy 
ezek a bélyegek vegyileg preparálva 
vannak, tehát nem tudott azoknak 
bünös eredetéről sem. Egyszer vásá- 
rolt csupán bélyeget Szentiványi Ele- 
mértől és azokért az értéküknél va- 
lamivel kevesebb pénzt adott. Szerepé- 
nek tisztázása után elengedték a rend- 
őrpégről. A nyomozást egyelőre a 
többi gyanusitott szerepének megvi- 
lágitására folytatják. 

Élénk élet uralkodik a munkások 
rokkantegyletének valamennyi 

fiókjánál 
A Munkások Rokkant és Nyugdij- 

egyesületének ügye foglalkoztatja 

most élénken az egylet valamennyi 

fiókját. A nadrági fióknak e 

tárgyban összehivott közgyülésére 

teljes számban jöttek el a tagok. Vi- 

téz János elnök megnyitójában rá- 

mutatott arra, hogy az intézményt 

továbbra is fenn kell tartani, azon- 

ban igyekezni kell azt biztosabb ala- 

pokra fektetni. A közgyülés kimon- 

dotta, hogy nem ért egyet egyes he- 

lyekről származó olyan véleményekkel, 

hogy az egyesület számoljon fel. A ve- 

zetőség azután több javaslatot ter- 

elé, amelyeket jesztett a közgyülés 

mind egyhangulag fogadtak el. 

Nyers selymek 
kosztüm és ruhaanyag 
nehéz minőség P 4.80 

Begeafbélős P 198 
oulard selyem P 3.90 
erépede ehine P 7.80 

Gyapju romain 

Nemzeti 
Budapest, Rákóczi-ut 7. 

Az áruminta-vásár tartama alatt, május 4-től külföldi vevőink számára 
rendkivüli árleszállitás selyem-osztái yunkon 

Sok ezer méter angol TWEED kosztüm, ruha és köpenyszövetet 302-50Z lanvel árusitjuk 
78 1 Gyapju georgette i50 cm P 99 Goldberger-Bemberg és Filtex gyártmányok óriási választékban 

Kimondták, hogy a tagok hozzájá- 
rulási dijait ötven százalékkal fel 
kell emelni. Az özvegyek segélyezésé- 
nek és a temetési járulékoknak meg- 
szüntetését kivánják, az árvasegélyek 
azonban továbbra is megmaradnak. 
A központnak javasolják, hogy az 
egyesület házait adják el és a befolyt 

nyugvó összegeket biztos alapokon 
bankokban helyezzék el. A házak jö- 
vedelmeiről pontosabb és részletesebb 
számadás vezetendő. Kifogásolta a 
nadrági fiók azt is, hogy a központ- 
nak sok alkalmazottja van. Kivánja 
ezért ezek megfelelő leépitését és 

egyes szükséges állásoknak rokkan- 

takkal való betöltését, akik erre mér- 

Crépe de chine 
megbizható minőség 
Crépe de chine 
a legnehezebb 

P 680 

P 1080 
Crépe georgette P 980 
nehezebb minőség 780 
Mousselin P6 
iztss a nagy dívat 90 
répe Tunis P 8.60 

kosztüm és complé selyem 

Ruhaház 
Pannónia-szálló mellett 

/ 

tos Ilona szerelmét. Azonban az 

tóztatta 

ügyészségi fogházba. 

1930. április 

sékelt fizetés ellenében vállalko, 
Elfogadtak olyan javaslatot is, e 
szerint az egyesület érdekében ak0 
mányhoz memorandum terjesz 

föl, amelyben állami szubvenció 

nek. Remélik, hogy a kormány 

nem zárkózik el, mert a Munl 
Rokkant és Nyugdijegyesülete 
emberbaráti intézmény, amely a 
nagyobb támogatást érdemli meg 
vös volna, ha minden munkár 
kötelezővé tennék az egyesületbe 

belépést. Ha az állam mindezt 
delné, akkor a munkásság is nagy 
bizalommal viseltetnék az egyel 

iránt, csakis ilyen értelmü tő 
meghozatalától remélik az egye 

létének biztositását. 
Ráth Gyu 

Eletével fizetel 
az erőszakos szerelmes f 
Cioecartos negyve 

éves zsebelyi asszony férje ho 

Ilona 

idő óta Amerikában időzik és a 
mindig csinos asszony egyedül lan 

c oi fant 

bas János földmives és udvar 

kezdett nekii Az udvarlás azonn 
hiábavaló volt és azért Colibas v Eej 
este arra szánta el magát, hogy ő 
szakkal szerzi meg magának Cio lealós 

Az asszonyra szemet vetett 

szony védekezett, majd mikor láa vui! 

hogy puszta kezeivel nem bir a fee 
vesztett férfival, felradagott egy 0 

tot és azzal támadóját tőbbször febe 
vágta. Az ütések végzetesek vol 

mert Colibas összeesett ás megh é 
Ciocartos Honát a csendőrség lelr 

és behozta a temes 

A vádtanb 

tegnap foglalkozott az asszony üge 
vel és elrendelte a főtárgyalásig vi 
szabadon bocsátását. 

; 

20 laijórt nyerhet 
sorsjeggyel. Kapható I. kerület, 

jegőüeresg utea 20. 

1 

szálloda 
BUDAPEST vIL 
József-körut 16. szám 

Központi fütés, meleg- 
viz minden zee 

. Szobaárak i 
TELEFON : B5ótól, ; 

József 320-sS3 P. 980-től. 1 

sürivók iayelmébel 
„AMBRUS-nál husvéti sör- a 
csapolás! Husvétkor közkivá- a, 

natra a 

TEMESVARISÖRFŐZDE 
husvéti söre, valamint dus 

malátatartalmu . 
fekete söre 

ENGLISH PORTER 
pohár., illetve korsónként 

közvetlenül hordóból kerül 
kimérésre, 

Különleges ünnepi villásreggeli, 
ebéd és vacsora. 

étterem és sörcsarnok 
Belváros, Szentgyörgy-tér 
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eratly, lgabiró jelent meg és felolvasta a 

la polgarmesternek Morariu lag 

Trevkedő, Az 
bbsinak Strain 

iköénes és Tepeneag Szilviusz tanáro- 

Mihat, Heinrich Rezső keresekedőt és 

oyanek imre tisztviselőt választották 

ariu Sergie, az uj polgármester meg- 
Iás az0 

s 

jetesel 

. az uj polgármester is szivesen 

Baias Jánost maga mellett. 
1d0fseg 

a Két levél 
vádlani 

SWI) 05/ 

sz 

y 
4 lőtt Távirda-utcai lakásukról két kis 

ken 

u 

M 
sőt di 

"ahi 
í 

fő1 

ifejtett, 

át tovább fejlessze és ujból azt a je- 

i ntős szerepet nyerje, mint dunai ki- 

mnötő, amelyet egykor elfoglalt. Az or- 

Ibvai polgárság hir szerint Baias 

ral ános volt polgármestert óhajtja meg- 

„yerni városi főjegyzőnek, aki eddigi 

kellüködésével az orsovai közönség ro- 

onszenvét nyerte meg. Morariu Ser- 

z Szomoru ember jelentkezett tegnap 

i ludatja, hogy elutazott Józseffalvára 
silés a gyermekeket is magával viszi 

yára elkeseredésében szökött el ha- 
zulról hét éves Pali és öt éves Bözsi 
mevü gyermekükkel. A rendőrség az 

lanácsa megalakuli 

megválasztotta a 

polgármiéster! 

megala- 

Jonel lugosi 

viseletében J ovitca Viktor fő- 

tagok választott községtanácsi 

jelentette, hogy P et c u Amndronic 

ondott mandátumáról. Ezt követő- 

az uj orsovai városatyák letették 

esküt. A választások során egyhan- 

rgie képviselőt, alpolgármesternek 

dig Freyler Ferenc gyógysze- 

zt választották meg. Az állandó vá- 

sztmány tagjai Taranu Traján ta- 

r, Craciun György tanár, Rotariu 

aján erdőmérnök lettek. Póttagok 
1dás Mihály, az orsovai Magyar 
irt ügyvezető elnöke és Tecu János 

igazoló bizottság tag- 
János tanitót, Laitin 

eg. A választások megejtése után Mo- 
I 

' öszönte a városi tanács bizalmát és 

igyekezni fog, hogy Orso- 

egy felborult csa- 

ládi tüzhely 

gyárvárosi rendőrségen. Velioci 

endőrfőnöknek elmondta, hogy Ma- 

onai Róbertnek hivják, harminc- 

at éves soffőr és a felesége tiz nap 

ünt. Két héttel ezelőtt megbeszélték, 

vermekével együtt nyomtalanul el- 

logy az asszony lemegy Malonainak 

lózseffalván lakó szüleihez és ott 

i a husvéti 
naj mulva a megbeszélés után azon- 
ban a lakást üresen találta. Az aszta- 

on levél volt, melyet a felesége irt 

hozzá. A levélben az asszony rövideni 

Két nap előtt Malonai, amikor egyik 

ruháját akarta felvenni, abból szin- 
tén levél hullott eléje. Ezt a levelet is 
felesége irta és ebben kéri, hogy bo- 
ásson meg neki, de örökre elutazik 
két gyermekkel együtt. Messzire 

1egy, hogy a férje ne tudja megta- 
álni és reméli, hogy sikerül majd őt 

lfelejteni. A kétségbeesett férj a le- 

vél elolvasása után elutazott szülei- 

hez Józseffalvára majd onnan Pa- 

rácra ment, ahol feleségének a szülei 

laknak, de egyik helyen sem tudtak 

az asszonyról. A rendőrségen még el- 

elképzelni, mi indithatta az asszonyt 

erre a lépésre. Valószinünek tartja, 

hogy a szomszédok telebeszélték az 

asszony fejét pletykákkal, aki bizo- 

asszony 

ünnepeket. Néhány 

ezért 

prefektus (É 

Maniu Gyula miniszterelnök 

tegnap délelőtt Kolozsvárra érkezett. 

A pályaudvaron Popa Ádám me- 

gyei prefektus, Hatiegan Simon 

rendőrprefektus, sógora 

Boilea Romulusz dr. egyetemi ta- 

nár és számos ujságiró fogadtaa. A 

miniszterelnök mindenkit szivélyesen 

üdvözölt. Az ujságirók megrohanták, 

Maniu azonban elháritott magától 

minden interjut és a következőket 

mondotta: 

valamint 

delbe e almeli 

- Fáradt vagyok, pihenni jöttem. 

Szenzációs kettős öngyilkosság tör- 
tént tegnap az osztrák fővárosban. 

Jonke Franciska harmincöt éves 

kereskedő-asszony és 

éves sógora, Jonke Ferenc, az 

hálószobájában revolverrel 

öngyilkosságot követtek el. A véres 
tettet Jonke asszony tizenhárom éves 

leánya és a szobaleány jelenlétében 

hajtották végre. Az öngyilkos asz- 

szony férje egész Bécsben jólismert 

déligyümöleskereskedő volt, de az 

utóbbi időkben veszteségek érték és 

a napokban nyomtalanul eltünt. 

harminenégy 

vörös május elsejére 

er 

A kommunisták Budapesten is meg- 

kezdték a vörös május elsejének pro- 

pagandamunkáját. Tegnap a nagy- 

pénteki csoportosulásokat és az is- 

tentiszteleteket arra használták fel, 

hogy vörös cédulákat osztogattak a 

hivők között és ezeken a cédulákon a 

magyarországi ifjumunkások felszó- 

litották a lakosságot, hogy május el- 

sején szállják meg az utcákat és bo- 

ritsák fel a rendet. A rendőrség érte- 

sülése szerint a kommunisták a hus- 

alatt ugyancsak na- 

gyobb arányu propagandára készülnek 

és ezért a hatóságok a legmesszebb- 

menő ellenintézkedéseket foganatosi- 

tották. Egyben geruditották a nyo- 

véti ünnepek 

eyben meginditotta a nyomozást. 

Leánya szemeláttára öngyilkos lett 

egy kereskedő félesége és sógora 

készülnek a kommunisták 

TAuUsZIG TESTVÉREK 
angol uriszabóság 

BUDAPEST IV., Kossuta falos-utcaii 4. 

TELEFON 890-01 

meséselyem 

Puha, szintartó, a válódi iselyem. minden tulajdonságával rendelkezik és 

Ú 

Üdvözlöm a sajtót és mindenkinek 

boldog ünnépeket kivánok. Maguk is, 

én is fáradtlak vagyunk és most ránk 

fér egy kis pihenés. 

A miniszterelnök ezután elbucsu- 

zott az ujságiróktól, majd a lakására 

hajtatott és még tegnap délután Ba- 

dacsonyba, a családi kuriára folytatta 

utját. Az ünnepeket a miniszterelnök 

ott tölti el. Szerdán ismét Kolozsvár- 

ra érkezik, este Bukarestbe utazik és 

csütörtökön ujból átveszi a kormány 

vezetését. 

Hir szerint a kereskedőt Mihályi 
badapesti déligyümölcskereskedő Bécs- 

ben élő felesége különböző csalások- 
kal tette tönkre. Mihályiné ugyanis 

körülbelül harmincötezer schilling ér- 

tékü árut csalt ki Jonketől és ez okoz- 

ta a kereskedő anyagi bukását. Jonke 

nem tudta elviselni vagyoni romlását, 

ezért elbujdosott, felesége pedig teg- 

nap öngyilkos lett. Hogy az asszony 

sógora, Jonke Ferenc, aki az üzletben 

mint alkalmazott dolgozott, milyen 

viszonyban volt az asszonnyal, azt a 

rendőrség lesz hivatott kideriteni. 

Aöőzö Ar Get 

mozást az emlitett vörös röpiratok, 

gyártói és azok terjesztői ellen. 

A kommunista propagandamunka 

egyébként szerteágazó szervezeteivelb 

igyekszik a messze földrészeket 

meghóditani. 

hogy Afrika északi részein sikerült 

nagyarányu konanunista propagandát 

leleplezni, amelynek hálózata Afriká: 

ra és délnyugati Ázsiára terjed ki 

Indiában, Egyiptomban, Palesztiná- 

ban és IÍrákban kommunista sejtrendi 

szereket lepleztek le, amelyeket a kaif! 

rói kommunista központból irányitot- 
tak. A kairói központ a legtávolabbi; 

falvakban is parasztbizottságokat ala- 

I kitott, amelyeknek célja volt a föld- 

Csak „I VET I E: Travis" 

szegelőnyemési val ó di 

is 

Most az a hir érkeziki 

1 

birtokos osztály ellen lázitani. Jeru- 

zsálemben, Bombayban és Bagdadban 

kommunista nyomdákat lepleztek le 

rengeteg röpirattal. A nyomozás azt 

is kideritette, hogy ezt a propagan- 

dát Németországból szervezik. 

Az elromlott 
revolver javitása su- 
lyos balesefttel jári 

iragikus szerencsétlenség történt 

tegnap delután az Erzsébetvárosban. 

Spalatelu Konstantin, a városi 

felsőkereskedelmi iskola tanára, er- 

József-téri lakásán fiának 

elromlott flobertrevolverét javitotta. 

A tanár mellett tartózkodott Irén 

nevü husz éves, feltünő szépségü leá- 

zsébetvárosi 

nya, aki a bukaresti kereskedelmi aka- 

démia másodéves növendéke és aki 

érdeklődéssel nézte édesapjának ki- 

sérletezését. Egyszerre csak eddig még 

ki nem deritett okból a revolver elsült, 

a golyó a leány szive fölött a mellbe 

hatolt és a véredényt átszakitotta. A 

házbeliek azonnal átfutottak a szom- 

szédban lakó Butean Miklós dr.- 

hoz, aki az erősen vérző sebet lekö- 

tötte és ágyba fektette a sok vérvesz- 

tességtől elalélt. leányt. Időközben ér- 

tesitették a mentőket is, akik a sze- 

rencsétlenség áldozatát a Bánáti sza- 

natóriumba szállitották. A szanató- 

riumban Spalatelu Irént 

megoperálták, de állapota válságos, 
mert igen sok vért veszitett. 

Nőikalanban 
legjobb hevásárlási Mt 

ZINNER MLAPGYM 
Budas-est 

VI., Király-utca .28.. 

MNagyban és kicsinyben anyageladás i is 
zzsszsmzszssn szzses

mmm 

azonnal 

öv: *iroa 

rszzgvánike zvelt 
Tdai 1TALÁLKOZÓHELYE 

BUDAFESTEN 
Me 

IK i stuni 
VII., Baross-tér 2811 

a keleti pályaudvarral szemben 

Egyesületi. és csoportos utazások- 
nál rendkivül olcsó teljes ellátás, 

Központi fütés, hideg-, meleg- 
viz, telefon, rádió a szobákban; 

uiit, fürdők; mérsékelt árk. 
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jjelenni a rokonszeny igaz könye. A 

yermket rés 

1 A. eldal 

Hirek 
uj regény 

indult meg a Déli Hirlap husvét va- 

sárnapi számában. Az uj regény cime 

A szerelem mindent legyőz. Tartalma 

ugyszólván benne van a cimében. Me- 

séje változatos, érdekes epizódokkal 

gazdag. Az elbeszélés modora közvet- 
len. keresetlen és éppen ezért megható, 

vonzó. Két nemes sziv egymáshoz va- 
ló vonzódása képezi a regény alapját. 

A két szivet azonban a szeszélyes élet 
elszakitja egymástól és amikor évek 

multán ismét egymásra találnak, ujra 

fellobog bennük a régi láng, amely 

tulaidonképpen sohasem hamvadt el. 

A regény igazi története ezzel a má- 

sodszori találkozással kezdődik meg 

igazán. A hős és a hősnő rengeteg lel- 

ki vivódáson, tusán, szenvedésen, gyöt- 

rődésen megy keresztül. A sok fájda- 

lom után azonban végre mégis egy- 

máséi lesznek, mert a szerelem, amely 

életüknek az igazi tartalmat adja, vé- 

gül mégis legyőz minden akadályt. 

Szép, tiszta, kedves történet a Déli 

Hirlap uj regénye. Az érzékeny szi- 

veket nagyon meg fogja inditani és 

olvastára sok női szemben fog meg- 

szerelem mindent legyőz cimü regé- 

nyünk igazi családi regény és bizo- 

nyára osztatlan tetszést fog találni. 

Minthogy bizonyos, hogy uj regé- 

nyünk népszerü lesz, május hónapban 

a Déli Hirlap táborába belépő uj elő- 
fizetőink előtt is lehetővé akarjuk 
tenni azoknak, hogy az első közlése- 

ket is olvassák. Azok az előfizetők, 
akik a lap zászlaja alá akarnak álla- 

ni, már á husvéti számtól kezdvey kap- 

ják a Déli Hirlapot, ha májustól kezd- 

ve előfizetnek. / 

-- é 
- Pacha püspök Araljon. Pachla 

jAgost püspök ma délvután Aradra 

utazik, ahol este részt vesz a minori- 

tatemplomban a felt ámadási szertar- 

tásban és a körme netben. Husvétva- 

sárnap a püspök Aradon nagymiűsét 

mond és prédikó ciót tart. Hétfőn a 

püspök Pankot' n misézik, majd száz? 
zesit az első áldozásban. 

4iKedden A7 adszentmártonban osztja 
az első ál lozóknak az oltári szentsé- 

e 

r »eu Szevér kormányzó 
Bécsbe 

utazó! 4. B o c u Szev
ér miniszter, kor- 

máy ayzó tegnap este Ardon át Bécs- 

b ,utazott, ahol a hu
svéti ünnepeket 

í tölti. Boeu a jövő héten
 csütörtökön 

tér vissza Temesvárra. 
Bocu Szevér 

távollétében Bonenu V
azul resszort- 

főnök helyettesiti a kor
mányzót, B ő- 

leantu Valér dr. prefektus a hus- 

véti ünnepeket Jugoszláv
iában tölti, 

szerdán pedig Dettára utaz
ik. Hivata- 

Ját jövő héten csütörtökön veszi át.
 

-A nagyszabásu utlevélhamisitá- 

si ügyben, amelyről tegnap részlete- 

sen beszámoltunk, a kerületi rendőr-
 

felügyelőség lázasan folytatja a nyo- 

mozást. A rendőrközegek a Hamburg- 

Amerika hajósvállalat temesvári iro- 

dájában hatvanhat utlevelet felül- 

vizsgáltak. A hatvanhat utlevélből 

hatvanhármat azonnal visszaadtak és 

esupán hármat tartottak vissza, 
mert 

azokon tizennyolc évnél fiatalabb uta- 

sok szerepeltek. Értesüléseink szerint 

a nyomozó hatóságoknak sikerülni 

fog rövidesen leleplezni az okmány- 
1 

I Lonovich-utcai Missziós Vüzletben: 

kor bemutatják Lehár Feren
c remek- 

szép operettjét, a Drőtostótat. A
 da- 

rabban az egyesület Negjobb müked: 

: 

* Szent Ceclia legendája eimi ora- 

tórium bemutatása. A temesvári ze- 

nei élet kimagasló eseménye lesz 

Stehle Eduárdnaik a Szt. galleni apát- 

ság elhunyt nagytudásu karnagya 

mestermüvének bermutatása. Hogy az 

Oratórium szerzője kerának mily elis- 

mert tekintélye volt, igazolja, hogy 

az 1878-as párisi kiállitás hangverse- 

nyeire müveivel bevomult, a Zürich 

ben 1882-ben megtartol Tonküntler 

Festen pedig Liszttel, Sain-Saenttel 

és a belga hegedükirálliyal, Isayvel 

együttesen lép fel. Stenle Szent Ce- 

cilia legendája a mester egyik leg- 

grandiózusabb alkotása, melyet z szé- 

kesegyház énekkara, a Zenekedvelőlk 

Egyesülete és a mozgószinházak egye- 

sitott zenekarának köznemüködésével 

e hó 27-én vasárnap, délelőtt, a váro- 

si szinházban, délután féll 5 órakor pe- 

dig a püspöki székesegyyházban fog 

bemutatni. A szinházi bemutatón je- 

gyek 20, 40, 60 és 80 leie árban ke- 

rülnek eladásra, mig a székesegyház- 

ban 20, 40 és 60 leies ellővételben be- 

szerezhetők. Szivességből a belvárosi 
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kiesimtönyiir 
II a világiredalonm minden 
számottevő alkotását nyuitla. 

Belváros, Ferdinánd-száll 5v al szemben 

ZA polgármesteri ayató karam- 

bolia. Sulyos autószel enesétlenség 

történt a Gyárvárosban. 3A 7I7. számu 

temesvári autó, melyet Eebholz 

Jenő soffőr vezetett, a gyárvárosi
 gö- 

rög keleti templom előtt összeütkö- 

zött a polgármesteri hiva tal 2. s
zámu 

autójával. Az összeütköz és következ- 

tében Rebholz sulyos sérüléseket 

szenvedett ugy, hogy a kórház sebé- 

ezeti osztályára kellett Aszállitani. A 

az ügyben Umegindttja a rendőrség 

vizsgálatot. 

= Drótostót. A Gyár városi Katoli- 

kus Ifjusági Egyesület mükedvelői 

hétfőn, ápriis 2L-én esíte félkilencóra 

7 

velői játszanak. 

Schneider "Sandor 
Női kalapkellék áruháé

za 

nagyban és icsinyben. 

Budapest IV.. Hajó-utca 10. 

Legolcsóbb belvásárlási forrás 

X hösök ternetőjének rendbeho- 

zatala. A temesvári első számu had- 
osztályparancsnokság árlejtést 

det a temesvári hősök temetőjének 

rendbehozatalátnál szükséges munká- 

latok elvégzésére és anyagok szálli- 

Hogy milyen munkálatokat 

anyagokra 
tására. 

kell elvégezni és milyen 

van szükség, erre vonatkozólag B u- 

zincu őrnagy a temesvári hadosz- 

tályparancsnokságon nyujt bővebb 

felvilágositást. A nyilvános verseny- 

tárgyalást majas kilencedikén a te- 

mesvári hadosztályparanesnokságon 

tartják, Az ajánlattétel alkalmával 

lyezni. 

* Ha Temesvárra jön, kérje min- 

denütt az ingyenes tájékoztatót (Com. 

járásbiróságnál A tárgyalás: azonban 

rél dr. kórházi főorvost, 

János mérnököt, 

nescu Sándor drt, Herkulesfürdő 

hir- 

öt, mig a szerződés megkötésekor tiz 

százalék bánatpénzt kell letétbe he- 

ulbuzgó remdlrségi titkár. Lu- 

goson történt a Rövetkező eset, amely 

rámutat egyes rendörtisztviselők tul- 

buzgóságára. Neumann és Blum 

ékszerészek üzletében megjelent köz- 

vetlenül hét óra után Ciorman, a 

lugosi rendőrprefektura titkára, me- 

állapitotta, hogy a záróra elmult és 

erről jegyzőkönyvet vett feli A jegy 

zőkönyv alapján feljelentést tett a 

elmaradt, mert Udrescu járásbiró 

megállapitotta, hogy a jegyzőköny- 

vet nem veheti figyelembe, mivel 

Ciorman titkárnak nincsem ellenőr- 

zési joga. Továbbá kimondotta, hogy 

ebben az esetben kihágásról szó sem , 

lehet, mert nem büntethetők azok a 

kereskedők, akik a záróra előtt érke- 

zett vevők kiszolgálása miatt, néhány 

perccel későbben zárnak. 

* A Déli Hirlap Búdapesten állan- 

dőan olvasható a Park-szálloda Eávé- 

házában, VIII, Baross-tér 165 

- Herkulesfürdő uj izazgatósága: 

A közegészségügyi minásztekium Her- 

kulesfürdő 

kezőket nevezte ki: Candie a 

Jogelt, a bánsági kormányzóság ! pény 

ügyi osztályának vezetőjéi Bla- 

műegyetem tanárát, Moldovan 

a karánmsebesi va- 

gyonközösség igazgatóját, és- Czaciu 

orvosi vezetőjét: 

nőidivatterem. 

Budapest IV., Városkáz-u. 10 
Köpenyek, hosztimök, ruhák legujasb 

igaagatóságába a hövet: 

E . 

a 

; 

modellek szerint. jutányos árak. 

- Kinevezés után degradálták. S zo-
 

va József dr. lugosi pénzügyi szub- 

ügyi admimisztrátorrá nevezték ki. 

Alig foglalta el azonban Szova. Józsefi 

miniszteriumi rendelet, amely az orar 

Popescu Istvánt 

Szova József dirt pediz 

nisztrátornak 

nevezte ki 

szubadminisztrátore minőségben osz- 

totta be a pénzügyigazgatósághoz 

Szova József dr. kisebbségi ember, 

azonban még a románság körében is 

feltünést kelt ez a degradálása. 

Mulatás közben meglopták. Kel- 

lemetlen meglepetésben volt része az 

elmult éjszaka 

negyvenkét éves vasuti mühelymun- 

kásnak. Nistor az egyik gyárvárosi. 

Távirda-utcai koresmában ivott na- 

gyobb társaságban és amikor eltávo- 

zott, megdöbbenve vette észre, hogy 

ötezer leile eltünt. (A rendőrség a tol- 

vaj kézrekeritésére meginditotta á 

nyomozáet. 

csSÁKVY-nál 
legjobban vásárol: 

órát, ékszert. arany- és ezüstárut! 

Arad,a lutheránus templommal szemben 

- Kis cselédtragédia. Makarina 

Verónika husz éves cselédleány az el- 

mult éjjel józsefvárosi Kossuth La- 

jos-utcai lakásán öngyilkossági szán- 

dékból kőszódát ivott. A mentők az 

életunt leányt kórházba szállitották. 

vicai pénzügyigazgatóság 
élére admi 

Nistor Epure 

dukatorul prin Timisoara). 

HALÁSZ GYULA 
uriszabósága. Józsei főherceg O Kir. 
udvari szállitója, ezüst koszorus * 

Tettének oka ismeretlen. 

hamisitó gyárat
.t. 

BUDAPEST 
V. kerület, Apponyi-tér 1. sz. Félemelet. 

(Királyi bérpalota. Tel: Aut. 835-50 

Friedmann D. Bezső 

adminisztrátort nemrég oravicaii pénz g 
t
 

í anyagát, Rózsa-u. 3. sz. a 

lIsazi jósnő 
aki megmondja multját, ! á 

és jövőjét, tamácsokkal 
aem csalás, minden betel esed 

Erdeklődők forduljanak bizalo 

mal hozzám. Temesvár, E 
város, Posta-utca 18. s 
Vidékieknek élkez i s. 

Válaszbélyeg melléklend 

Diszkrét lakás! 

. szép akar le 
É használjoa KUAKA-féle 
z ejsrézet. HHom- 

liliompu- 
Kap 

sian Viktor mérnököt, a emevár 

butortaktár 

Legnagyobb választé 
Garancia mellett 

részletfizetés! 

Heln Józsal ás 
butorgyára 

lEnezvét 
u 
GEIM 
Ezen lap előfiz) 
nek megelé! 
désére ny 

kedvezmé 
20 0 

kedvezményt 1 
éttermi árain T 

kivéve) módunkban va 
UJSÁG kiadóhivatalával lél 

megállapodás alapján kibővite te) 

AGYAN HII i 
il silili s 
HAMARA SZIIIÁZ 
előadásaira szóló mérsékelt a E 
áru jegyekkel. Tekintettel 
a nagy keresletre, kérjük Mag 
szoba- és szinházjegy ren- 
delését két-három nappal 
előbb velünk közölni. 

BUDAPESI 
szemben a Keleti pályaudvar érk 

oldalával, (Nincs kecsikölte 



PFopescu ellen. A Déli Hirl
ap kö- 

Madgearu pénzüg
yminisz- 

ekszpozéját, amelyet
 az állami be- 

lek első negyedévi
 alakulásával és 

ökségvetés eddigi állásával kap- 

tatban tartott a sajtó képvisel
ői 

t Madgcaru kijelentéseit az Uni- 

1 Uon sul legujabb számába
n éles birá- 

kny. ban részesitette és többek között 

irta, hogy Madgearu 
az ország be- 

elére vonatkozó számsz
erü adato- 

meghamisitja. Emelle
tt rendkivül 

gky : 
támadást intézett a k

ormány el- 

épnen a költségvetési eks
zpozéból 

tolyólag. Az Universul
 cikkére vo- 

utkozólag a pénzügyminiszter kije- 

uette, hogy mindaz, amit az Uni- 

rsul ir, teljes mértékben kimeriti 

ország hitele ellen elköv
etett tuda- 

eg rágalmazást és ezért az 
Universul 

l szerkesztője, Popescu Stelian 

Fáradt vándor érkezett tegnap Bu- 

dapestre és rövid pihenő után tovább 

indul, hogy megnézze: vajjon él-e 

a családjából. A vándor, aki tizennégy 

esztendei hadifogság után tért vissza, 

Szigeti Csonka Tamás. A vi- 

lágháboru kitörésekor Aradon teljesi- 

tett katonai szolgálatot. Huszár volt. 

Aradról is indult a frontra. Galiciába 

került. Megsebesült és sebesülten orosz 

hadifogságba vitték. Vöröskeresztes 

vasuti kocsiba rakták és Szentpéter- 

várra vitték. Sokáig feküdt kórház- 

ban. Mint lábadozó beteg vörös nad- 

rágjában, huszárattilájában a kórház 
kertjében sétált. Ott látta meg egy 

szép, elegáns, fiatal hölgy. A szeme 

megakadt a nyalka legényen és meg- 

kérdezte tőle, nem volna-e kedve be- 

lépni a cári kertészetbe? Szigeti Cson- 

ka Tamás örömmel mondott igent és 

rózsa. Amikor Rasputjint megölték, a 

cárnő négy leányával megjelent a cá- 

ri diszkertben és az üvegházban lesza- 

maguk kötöttek abból koszorukat, 

amelyeket Rasputjin ravatalára he- 

lyeztek. Szigeti Csonka Tamás főnöke, 

a főkertész egy alkalommal sok vutkit 

ivott és részegségében németbarátnak 

hirdette magát. Ezért elfogták és Szi- 
bériába küldték. Utódjának megtették 

Szigeti Csonka Tamást. Mikor aztán 

kitört a forradalom és jöttekk a bol- 

sevikiek, Szigeti Csonka Tamás nem 

tartotta tanácsonak a cári palotában 

maradni. Vándorutra kelt és sok hány- 

kolódás után eljutott Szibériába. Ott 

megismerkedett egy Marusjane- 

vü asszonnyal. Az asszony, akit fele- 

ségül vett, szép volt, jó és szorgalmas, 

de nagy baja volt rettenetes félté- 

keny természettel verte meg az Isten. 

Emijatt sok civódás volt köztük és egy 

B. oldal! 

Az egykori daliás aradi huszár főker- 

tész volt a cári család diszkertjében 

A MEGEÉRTÉS SZELLEMEBEN. 

Lazar Aurél dr. a nagyváradi ideigie- 

pes bizottság elnöke, utasitotta az 6sz- 

hogy a jövőben a város lakosságákoz 

és általában a nagyközönséghez imtó- 

i 
en y választásnak. 

zendő bármil ö 
tid a mé laki Almá 

; yen közérdekü remdelke- 

ű : g valaki má dköz községben kitottak minden narancsvirágot és : 

h Alkaimazzák a rendtörvényt Ste- * : zést a román nyelven kivül magyaz 

nyelven is ki kell nyomatni. 

SZENZÁCIO 

KÉPVAÁSA Ri 
Bámulatos elcsó! 

anyadni 14erelkráej tvárye 
! (3856) 

? Biztos és enyhe hatás előfeltételek 
a jó hashajtószernek. Ezért kedvelik a 

„Darmol"-t s ajánlják az orvcsok év- 

tizedek óta gyermekeknek és felnőt- 

teknek székrekedésnél egyaránt. 

Felhivás 
a Hermes Bank beté- 

teseihez! 

Kötelességemnek tartom a „Hermes 

Bank" betéteseinek tudomására hoz- 

ni, hogy az igazgatósági és felügyelő- 

in It igazságügyminiszter ellen hala- hez ; lemmal Magusje készel fer bizottsági tagokhoz intézett felhivá- 

ktalanul folyamatba teszi a bün nban raba' tudnom, kit maz ren e Csonk som folytán nevezettek dr. Weisz Ar- 

gyány 1di eljárást. Nem érdektelen, hogy telhetek magam előtt, hogy tudjam, jének meilebe szurt. geti na ur ügyvédnél letett nyilatkozataik 

A eljárást a nemrég megszavazott kire hivatkozhatom a cári főkertész Tamás sokáig volt beteg és mire fel- tanusága szerint 12000000 lei értékü 

1 
13t 

riasz CFR-bérletj egyek, 
mellet 

firelé 

ára 

ák hivatalába Lázár Agoston drt, 

I 

ndtörvény alapján eszközli a pénz- 

yminiszter és igy Popescu Stelian 

4 első ember, akit az uj törvény a
lap- 

n perbe fognak. 

izumok, külföldiek utleveleinek 
meghosszabbitása bármely konzu- 

htusnál gyorsan és olcsón 

28. Telelon 16-04, vagy LŐBL könyy, 

kereskedés. Teleton 11-60. (586) 

= Felboritott megállapodás. 
Ara- 

lon a megye nagytanácsa teljes ülést
 

artott, amelyen ünnepélyesen 
iktat- 

1 

állandó választmány elnökét, aki 

átvette Aradmegye adminisztrá- 

iójának vezetését. Azután megválasz 

ták a megyeszövetségbe kikülden
dő 

agokat. Az eredeti megállapodás az 

holt, hogy egy helyet fentartanak a 

nagyarság részére, azonban a megyei 

anács többsége ezen egyszerüen tul- 

ette magát, A megyeszövetségbe de- 

egált tagok P op C. letván, Adam 

előtt? 

Az ámuló magyar huszár akkor tud- 

ta meg, hogy Tatján a nagyher- 

cegpő áll előtte, a cár legidősebb 

leánya. Szigeti Csonka Tamás igy ke- 

rült a cári kertészetbe, ahol majdnem 

kizárólag csak fehér rózsa, narancsfa 

és pálma volt és ahová csak a eári 

család volt bejáratos, néha pedig 

Ras p ut j in iis. Rasputjinnak a 

narancsvirág volt a kedvenc virága, 

Alexandra cárnőé pedig a fehér 

A Bega halottját felboncolták. 

A Begából kifogott Juhász Já- 

nap boncolták. A boncolást Vasc
an 

Demeter dr. kerületi orvos végezte 

Nicolau Konstantin ügyész 
és 

Velici Koriolan rendőrfőnök jelen- 

létében. A boncolás során megállap
i- 

tást nyert, hogy a szerencsétlen em- 

ber több késszurástól elájult és ilyen 

állapotban került a vizbe. Juh
ász Já- 

nost a támadók, amikor elájult, a 

nos gyárvárosi koecsis holttestét teg-. 

gyógyult, megtudta, hogy özveggyé 

lett. Amig a férjet kórházban ápolták, 

felesége is megbetegedett és meghalt. 

Szigeti Csonka Tamás uijra nekilátott 

a bolyongásnak, sok vidéket járt be, 

amig aztán elfogta a honvágy. Vissza
- 

indult Magyarországba és pedig leg- 

nagyobbrészt gyalog. Meg sem állott 

Budapestig. Most pihen egy napig. De 

husvétra otthon' akar lenni A
lmádkö- 

zön. Reméli, hogy életben találja még 
.. 2 z 1 

szülőit és testvéreit. 

zzsszs te
szo 

Betörés egy templomba. Az el- 

mult éjjel ismeretlen tettesek álkulcs- 

csal behatoltak a gyárvárosi D
iófa-ut- 

cában levő ortodoksz zsidó templomba 

és ott több perselyt feltörtek. A betö- 

rők néhány értékes kegyszert is ma- 

gukkal vittek. A kár meghaladja a 

hétezer leit. Érdekes, hogy rövid időn 

belül most törtek be harmadszor a 

zsinagógába. A rendőrség a tettesek 

kézrekeritésére meginditotta a nyomo- 

áldozattal járultak hozzá am ügy 

egyezségi uton való elintézéséhes. 

Eme nyilatkozatok száma 39-1980. sz. 

a. a helybeli törvényszéknél deponál- 
tattak, miáltal meg van adva a lehe- 
tőség arra, hogy az egyezség perfek- 

tuáltassék. 

Felhivom tehát a Hermes Bank ösz- 

szes betéteseit, hogy betétkönyveiket 
legkésőbb f. hó 26-áig dr. Balázs Győ- 

ző vagy dr. Weisz Artur ügyvédek- 

nél feltétlenül deponálni sziveskedje- 

nek, mert a szavazatok gyakorlásá- 

hoz minden egyes betétes betétköny- 

vére szükség van, már pedig ellen- 

esetben az ügy kedvező elintézheté- 

séért semminő felelősséget sem vál- 

lalhatok. 

Egyben ezuton is felkéremm a Her- 

mes Bank bankhitelezőit, hogy az 

egyezség érdekében kilátásba helye- 

zett áldozatkészségüket tanusitó nyi- 

latkozataikat - az egyezséget elfo- 

gadó meghatalmazásaikkal együtt - 

Miklós, Co sma Mihály, Vlad vizbe dobták, hogy tettüket eltüntes- 
ugyancsak a fenti terminusig dr. 

sándor és Draja János. sék. A rendőrség széleskörü nyomo- Takács Jó zsef Weisz ügyvédnél deponálni szives- 

Fényképezőgépek és kellékek zást inditott a gyilkosok kézrekeri- uriszabó kedjenek, hogy ezáltal tanubizonysá- 

reltell Zeiss, Goerz, Voigtlánder, Agfa, tésére. 
Buda est gát adják annak, hogy a maguk ré

 

" gyári árakon K LDOR cégnél, - Munkanélküliek felvonulása. IV. Vá p -u. 16 széről tényleg hajlandók áldozatot 

Belváros, Szent György ter. Több száz főből álló munkanélküli avárosháru 10 hozni a betétesek érdekében. 

* Müvészet és látványosság gazdag tegnap a bukaresti városháza elé vo- i Kacazó esték a gyárvárosi Szar Végül felkérem ama 100.000 leinél 

i változatosságban érvényesül a Pa- nult, ahol husvéti segélyt kértek. A vVas kávéházban, minden este Vára nagyobb összeggel érdekelt hitelező- 

a ce-bár legujabb müsorában, ame- város vezetősége kilátásba helyezte a dy Aladár és társulatának fellépté- ket (betéteseket és áruhitelezőket), 

ti lyet estéről estére zsufolt terem él
vez támogatást, mire rendben elvonultak. vel. Minden csütörtökön uj müsor. Be- 

akik az iparvállalatokban részt venni
 

I végig. A sallonos parkettmüsor he- Incidens nem történt. 
lépti dij nincsen. 

kivánnak, hogy belépési nyilatkoza- 

] lyett ezuítal világvárosi nivón álló 
taikat a betétkönyveik, illetve köve- 

attrakciókból álló számok követik egy- 

ást The Lanskoy nagy tánere- 

vüben bámulatos ügyességzü produk- 
eiókat mutat be a négyes csoport és 

külön kiemelendő La nskoy Hal 

teléseiket igazoló egyéb bizonylataik 

egyidejüleges deponálása mellett f.hó 

26-áig dr. Weisz Artur ügyvédnek át- 

adni sziveskedjenek, hogy eme csopor- 

tok még a f. hó 28-ára kitüzött tár- 

tyea a szép női kapitány, valamint Fe 
gyalás előtt véglegesen összeállitha- 

i etty Poldi, akinek akrobatikus 
ók legyenek 

a nca az ügyesség és müvészi stt.us JUBILÁRIS Budapesti nemzetközi vásárm ájus 3-12-ig A Képkeretgyár háromnegyed rész- 

400, 

min 
tökéletessége. S z a b ó Nusi szólotán- 

ccsnő egésziti ki a gazdag müsort. 

amely után Prof. Ma x, az eleráns 
és decens müvész veszi át a parkett 

A magyar ipar ünnepi bemutatója. 
25-502 utazási kedvezmény. 

Felvilágositás 

Budapesten: 
Timisoarán: 

és vásárigazolvány kapható: 
A Vásárirodában, V., Alkotmány-utca 8.. 
A Központi Bank és Váltóüzlet Kereskedelmi Részvénytársaságnál, 

Nemzeti pavillonok a külföldi ipar számára. 
Vizummentes határátlépés 

ben, a Vasbutorgyár egészben, a Tri- 

cotaj felerészben már lejegyeztetett. 

Netáni későbbi jelentkezők nem vehe-e
 

Str. Alba lulia 4, SARDEV agenturánál: BIRDEV: Str.I. C. Bratianu, Hotel
 Terminus 

és a Cie Int. de Wagons Lits timisoaral fiókjánál I., Str. Avram lancu No. 4. Ezenkivül 

Nagyrománia összes nagyobb városában, ahol e két utazási iroda fiókja vagy a vásár 
tb. képviselete müködik. j 

tők fel. . 

a betétes bizottság elnöks. 

birodalmát és a kitünő zen mellett 



7 

4 

iját. Barátai erre az alkalomra kedves 

ünneplést készitenek elő. 

1 

lapok irják, hogy Avereseu tábornok, 

lapok, hogy hazaérkezése után kihall- 

előtt és követelni fogja,hogy a hatal- 

Munkások Rokkantsegélyző és Nyug- 

dijegylete 2. számu Temesvár-józsef- 

városi, 3. 

kat. 
n 

ügyészségre szállitották. A vizsgáló- 

biró megkezdte kihallgatását. Vornic 

Artatlanságát hangoztatja. 

alatt. A' sorsjegyek 

megkezdődött és a huzás május 18-án 

lesz. Egy sorsjegy ára mindössze 20 

ben egy 320.000 lei értékü Buick autót 

lehet nyerni. További nyeremények 

i egy iszázezer lei értékü 

zoangora, két szoba butor, egy Contl- 

mnental irógép és még ezer más külön- 

böző értékes tárgy. Érdeklődni lehet 

helyiségében. 

több helyén tegnap földrengés volt. 
Néhány gyengébb földlökést éreztek 

AVERESCU KESZÜLŐDIK. Egyes 

aki jelenleg Olaszországban tartózko- 

dik, olasz bankoktól két milliárd leies 

jelzálogkölesönt vett föl egy jelzálog. 
bank felállitására. Azt is irják egyes 

gatáson jelenik meg a régenstanács 

mat neki adják át. Vállalkozik az or- 

szág ügyeinek konszolidálására és na- 

gyobb olasz és amerikai töke beho- 

Május elején lesz a Hotel Imperial 

előadása. A Hotel Imperial, amelyet 
a Magyar Nőegylet rendezésében a te- 

mesvári uritársaság mükedvelői fog- 

nak a városi szinházban előadni, nagy 

müvészi eseménynek igérkezik. Az 

előadást azonban nem közvetlenül 

husvét után fogják megtartani, mint 

tervezték, hanem május 8-ra és II-re 

tüzték ki. A már megváltott jegyek 

érvényben maradnak. 

Nyilatkozat. A Bánsági és Erdélyi 

23. mehalai, 47. rónáczi, 25. 

76. erzsébetvárosi és 883. 

belvárosi fiókok elnökei kijelentik, 

hogy az aprilis hó 23-ára a Gyárud- 

varba hirdetett gyülés összehivására 

felhatalmazást nem adtak és a gyülés 

egybenivóival nem azonositják magu- 

gyárvarosi, 

Összes kül- és belföldi csokoládék 
legolcsóbban mindenkor frissen 

soOMOGYI-nál 
Lloydsor 11. 

Vornic a fogházig repült. Vo r- 

nic madridi román sajtóattasé, akit 

azzal vádolnak, hogy az erdélyi adó- 

panamákban részes, a husvéti ünne- 

pekre repülőgépen Bukarestbe érke- 

zett. Detektivek letartóztatták és az 

8. Bánsági sorsjáték rendezését en- 

gedélyezte a kormány a temesvári ipa 

ri munkaadók szindikátusának égisze 

árusitása már 

lei; Ennek ellenében szerencsés eset- 

Bösendorfer 

a munkaadók szindikátusának Jenő- 

herceg-utca 20. szám alatti hivatalos 

- Meininger Péter hetven éves. 
Temesvár egyik köztiszteletben élő 

polgára, Meininger Péter nyugal- 
mazott miniszteri tanácsos a napok- 

ban éri meg hetvenedik születésnap- 

-Pusztitó földrengés. A Balkán 

Bukarestben is, ahol azonban a föld 
megmozdulása károkat nem okozott. 
Ezzel szemben Athénban és Pelepo- 
néziában rendkivül heves volt a föld- 

rengés. Isthniában egy templom osz- 

lopai összedültek és több ember meg- 
sebesült. Spártában egy templom ku- 

polája omlott be. Pireusban a föld- 

rengés erős károkat okozott és több 

ember megsebesült. Korytnhia falvai- 

déglőjében erdélyi borokat, temesvári 

ban igen sok ház rombadőlt. 

- Magyar Kisebbség. J akabf fy 

Elemér dr. kamarai képviselő nemzet- 

politikai folyóiratának most jelent 

meg legujabb száma. A bevezető cik- 

ket maga Jakabffy Elemér dr. irta és 

abban Dobrescu erdélyi kormány- 

zó ismert sérelmes nyelvrendeletével 

foglalkozik. Egy másik cikk a ki- 

sebbségi nyelvhasználattal foglalko- 

zik a Bánságban. Azonkivül több ér- 

dekes cikk és rovat teszi változatos- 

sá és értékessé a Magyar Kisebbség 

uj számát. A folyóirat kilencedik év- 

folyamában van és sok haszonnal 

olvassa mindenki, aki a kisebbségek 

ügyei iránt érdeklődik. A szerkesztő- 

ség és kiadóhivatal Lugoson van. 

- A haláltól félt és a halálba me- 

nekült. Tragikus véget ért egy tehet- 

séges lakatosinas Máramarosszigeten. 

A rendőrség letartóztatott egy R. V. 

nevü tizenhat éves lakatosinast, aki 

puszta kézzel meglepő ügyességgel 

ezer leiest hamisitott. A fiu elmondot- 

ta. hogy ezt unalmából tette. Az 

ügyészségre kisérték és ott letartóz- 

tatták. A fiu attól való félelmében, 

hogy a pénzhamisitásért halálbünte- 

tést kap, tegnap este cellájában fel- 

akasztotta magát és meghalt. 

! e 

Ledényi és Balogh 
elsőrangu ANGOL URI SZABOK. 
Angol különleges szövetekben nagy 

választék 

BUDAPEST V., gróf Tisza 
István-utca 1. 

Telefon. Aut. 826-21. 

- Társát a vonat elé dobta. Aradon 

két román munkás, G ábor József és 

Camita György a városon Kivül 

együtt haladt hazafelé a vasuti töltés 

mellett. Valami miatt összevesztek és 

Camita dühében megragadta Gábort 

és egy éppen arra haladó vonat elé 

dobta. Gábornak, - amint már közöl- 

tük - a vonat mindkét lábát levágta 

és vérben fetrengve találták meg más 

munkások, akik intézkedtek kórházba 

szállitásáról. Gábor József bemondása 

alapján Camita Györgyöt letartóz- 

tatták. Camita tagadja, hogy társát a 

vonat elé dobta volna és azt állitja,. 

hogy az a sötétben megbotlott és a 

sinekre esett éppen az arra robogó 

vonat elé. 

* Ma nyilik meg Temesvár leg- 
ujabb vendeglője Kocsonyay 
János, az ismert temesvári vendéglős, 

ma nyitja meg a belvárosi Zápolya- 

utcában levő uj vendéglőjét. A helyi- 

ség helyreállitási munkálatai közben 
a régi meszelés eltávolitásakor a be- 
járat fölött több száz éves Krisztus- 
képet találtak. A müvészi festményt 
Ferech akadémiai festő restaurálta, 
azonkivül több uj falfestménnyel lát- 
ta el a helyiséget. Kocsonyay uj ven- 

sört és mindennemü egyéb italt mér ki; 
a nap minden órájában hidegés meleg 
ételeket szolgál föl és külön speciali- 
tása lesz a Kocsonyay-szendvics. 

séges 

Cernáuftl, Str 
Német hajók, német konyha, német 

Argentina, Brazilia és Urugnay-ba 
az egyedüli német társasággal, amelynek 
hajól csak délamerikai kikötőkbe futnak, e 

II. osztályu 
Arcona" a világ egyetlen hajója, amely Ham- 
burgtól Délamerikáig csak 12 napig megy. 

HAMBURG - DÉLAMERIKAI 
GŐZHAJÓZASI TÁRSASÁG 

KLEIN GYULA 
Központ: Timisoara, Sir. LC. Bratanu e. 

Arad, Bul, Regele Ferdinand 62, Bucures ; Flékek: s Eerdinand 62, Bucuresti, Bul. Dinica Golescu 41 bis. 
eg Ferdinand 27. Chisináu, Str. Negusterilor, Casa Barbatat 

kiszolgálás. 

- EIl akarják sikkasztani a Macsek- 

ügyet. Belgrádból jelentik, hogy a vá- 

rosban mindenki élénk érdeklődéssel 

várja Macsek adr. április huszon- 

negyediki főtárgyalását. Ennek elle- 

nére a sajtó mélyen hallgat és eddig 

senmit nem irt a küszöbön álló poli- 

tikai szenzációról. Nyilvánvaló, hogy 

ez a hallgatás felsőbb utasitásra tör- 

tént. Macsek dr. és társai ügyét az 

egyik kis teremben fogják tárgyalni, 

ahol csak kevésszámu njságiró kap- 

hat helyet, 

egyáltalában nem jut hely. 

= Szinésznő balesete. Lendvai 

Böske temesvári szubrett a szinpadon 
próba közben kificamitotta a lábát 

és néhány napra nem mozdulhat ki 

szobájából. Helyette A csunya lány 

operettben a szubrett szerepét ennél- 

fogva Veénr Paula játsza. 

- Zsidó hitközségi közgyülés. A 

gyárvárosi autonom ortodoksz zsidó 

hitközség most tartotta meg Fried- 

mann Ferenc elnöklete mellett ren- 

des évi tisztujitó közgyülését. A köz- 

gyülés egyhangulag a következő tisz- 

tikart választotta meg: Elnök Fried- 

mann Ferenc, gondnokok Krieger 
Efraim és Schwimmer Henrik, pénz- 

tárnok Fried Ignác, ellenőr Pinkess 
Dezső, gazda Schiller József, választ- 

mányi tagok Ábrahamsohn Nánder 

Schönnbrunn Jakab, Hoch József, Wie- 

sel Leb, Singer Hermann, Reich Naf- 

tali, idb. Grünberger Hermann, Sechle- 

singer Márk, Teszler Ignác, Kauftheil 

Vilmos, Feldmann Manó, Abraham- 

sohn Leó, Vogel Bernát, Nadl Her- 

mann, ifj. Grünberger Hermann, Ro- 

senbeng Jakab, Szimon Becalel és 

Stern Márkus. A közgyülés végül 
Friedmann Ferenc elnöknek ered- 

ménydus müködéséért jegyzőkönyvi 

köszönetet szvazott. 

* CKiárusitjulkk 
finom szöveteinket minden elfo- 

gadható árban. 

WALDMANN si ENGEL 
Arad, v. Deák F.u. 22. 

- Két tolvai cselédleány. A gyár- 

városi rendőrség tegnap elfogta 

Kremser Mária és Va id a Mária 

cselédleányokat, akik Kisfaludy Fe- 

renc dr. ügyvéd belvárosi Nagypalán- 

ka-utcai lakásába behatoltak és on- 

nan ezerötszáz leit elloptak. A cseléd- 

leányok régebben Kisfaludy drnál 

voltak alkalmazva és igy tudták, 

hogy mikor üres a lakás. A tolyai 
cselédleányokat átkisérték az ügyész- 

ségre. 

- A bázosi kápolna. A bázosi sze- 

javára gény magyarok kápolnája 

tegnap ismét két nagylelkü adomány 

érkezett be a Déli Hirlaphoz. Z. B. ol- 

vasónk MW00 leit, egy most nyugdija- 

zott kisebbségi főtisztviselő Resicáról 

pedig 500 leit küldött be. További ado- 

mányokat a nemes célra a Déli Hir- 

lap tovább is elfogad és minden ösz- 

szeget nyilvánosan nyugtat. 

hajók, ség 

udaYNÖKksEGE 

Gy ors vonat Hambourgig. 

a közönség részére pedig 

ételek 

Tiszteleltel értesítem ané. vevőköze 

Népszabós 

t 

- Bohemvilág. Borsod, 

Bohémvilág cimü illusztrált 

nak most jelent meg a husvétiz 
Ez a szam is tele van számos 

tréfával és aktualitással. A B 
lág, amely a mai szomoru vai 
vidámmá hangolja az olvas mal 
monkint hét leibe kerül, Szer 

sége Temesvár, Arany János 1* 

szám alatt van. l nő 
4 

Gyermekruhák i 

tavaszi kabi 
és gyermekcipők nagy vála 

Székely Jenő ., 
- Vonat és antó összeütkö i 

lermóból jelentik, hogy Sagul 

a vasuti átjárónál a robogó . ridi 

összeütközött egy társas autóal a 

utóbbi jármü tizenegy utasa .nmün 

rompó őre szörnyethaltak, ér 
utas pedig sulyosan megsebeslt ni 

- Áradnak a folyók. Bécs el 

tés szerint Felsőausztriában iji 

jorország különböző részeiber 

lyók mindenütt nagy emelkedi 

tatnak. Línz mellett a Duna m 

egy méterrel emelkedett. Enn 
ka határában az Enns és a I m 
lyók elöntötték a nagy kitelH 

" mezőket és szántóföldeket. 
1 

Szerkesztői üzened 
Több gyermekes családapa. ( 

tanában megszervezett piaci reli ulu 

feladatai közé tartozik az is, mi 

forgalomra ügyeljen és gondc 

jen az utcán járó gyermekek ( 

szülőben van egy forgalmi szaá 
autóvezetők részére, amelyneky Tr 
kedése alapján az olyan soffit 

másodszor gázol, eltiltják az 

zetéstől. Azokat a soffőröket nn 

akik gyermekeket gázolnak els M 
rubban fogják büntetn. 
Resicai nyugbéres munkás. ; 

az üggyel lapunk legutóbbi szn 

foglalkoztunk. B o c u kormána 

tézkedésére ezentul a kerületi 
segélyző pénztár pontosan fog 

nyugbéres munkások 

megküldeni. 

járandi 

nMusvét vasárnapli 
ünnepélyesen megnyilik Te 

érönk-vendese 
dászerdőben. Elsőren 
Cigányzene! Kitünőit) 

rsz ű 

1 

hogy a VERES JÓZSEF ur tulajdonát fögenvegyestereskedést HI. ker, P. Vasici 15. sz. alatt f. é. április 
átvettem. 

Kérem a cég vevőit, engem is hason! gatásban részesiteni sziveskedjenek ! ! 1 felhivom Veres József ur hitelezőit h leges követeléseiket nálam 3 nap al is inkább jelenisék be, mert későbbi téseket figyelembe nem vehetek. Tis 

Komáry 1 
III., Kaszáló 

n 

Már 1650.- leitől készitün 
szövetből teljes hozzával 

mérték után férfiruhákat 
sportöltönyöket. 

Arad, volt Boros Béni-tér 



t. (Április 19.) Balanest 

ári és zavotak Zoltán ope- 

; k és a Onperaház zenekará- 

fölaáket harangszó a szent letván 

IM ól. 8 óra: Rogacsevszky ope- 

nő hangversenye. 9 óra: 

Wanda és Ivics operaénekesek 

zleteket adnak elő. Breslau. 

rádiózenekar hangversenye. 

; z óra 10: Dalok. 8 óra: Hang- 

utána szórakoztató zene. Bu- 

12 óra: Feltámadás, istentisz- 

* "amburg. 7 óra: Könnyü zene. 

Nik B Nessler Sákkingeni trombitás 

ila berájának az előadása. 10 óra 

laczene. Máhrisch Ostrau. 7 óra: 

Máinhangverseny. 8 óra: Opera- 

! Iultözvetitése Brünnből. 9 óra 20: 

iInlztató zene. 11 óra: Kávéházi 

mé4 5zvetitése Prágából. Münehen. 

7 HaAusvéti játékok. 7 óra 45: Rá- 

kar hangversenye. 9 óra l5: 

Prága. 7 

1ngverseny. 9 óra 20: Gramo- 

hn 11 óra: Kávéházi zene. Róma. 

miilu Operaelőadás közvetitése, vagy 

ml ikus hangverseny a Studióból 

aktlrt. 7 óra 30: Bach Sebestyén 

8 gull miséje gramofonon. 8 óra 4ő5: 

gam Orfeusz cimü zenés szindarab- 

malni uaz előadása. 9 óra 45: Gramo 

ameyn Varsó. 6 óra: A krakkói 

rm vihd templom feltámadási kör- 

u 

alliilt énap. (ÁAprilis 20.) Budapest. 9 

eiuak eformátus istentisztelet a Kál- 

am é templomból. 10 óra: Katoi:- 

muuát entisztelet és prédikáció a bel- 

miti méjtemplomból. 11 óra 15: Evan- 
tumál istentisztelet. 12 óra 25: Az 
kerülház zenekarának hangversenye 

u ly Ella és Székely Mihály 
Minvészek közremüködésével. 4 

CGudimil egyházi énekkar da- 

z nekel. 5 óra 15: Könnyü zene. 

árlo. Gramofonzene. 8 óra: Vigjá- 

gk a Studióból. Utána Magyari 

iilé s cigányzenekarának hangver- 

u Bécs. 11 óra: Szimfonikus 

. rseny. 1 óra: Hangverseny. 3 

tár-kamarazene. 4 óra: A Wa- 

ekar hangversenye. 7 óra: Bé 

8 óra: Strindberg Husvét 

Irámájánk előadása, utána szó- 

Altó zene. Breslau. 7 óra 35: Gra- 

i1en fene. 8 óra 30: Kilopstock 

Tod cimü darabjának elő- 
9 óra 30: Részletek Bach Se- 

müveiből. 11 óra: Modern ze- 

á ! lin. 8 óra: Szimfonikus hang- 

omá] 7. 9 óra 35: Kamarazene. Bel- 

ú ] 0 óra 30: Gramofonzene. i2 óra 
ne. 3 óra 30: Harmonikahang- 

5 óra 30. Citerahangverseny. 

Kabarédal k 9 óra 15: Hang 

7. 1I1 óra 36: Graracfopzene. 

est. 10 óra 15: Vallásos isten- 

t. I1 óra: Népies zene. 4 óra: 

Hü zene. 5 óra 35: Kamarazene. 

Verdi Traviata cimü operájá- 

I 1 őadása. Kattowitz. 6 óra: Szó- 

1st, utána tánczene. 

ató zene. 8 óra: Szimfonikus 
lrseny Krakkóból. Leipziz. 8 

s30" : Klopstoek Adams Tod cimü 
lJának közvetitése Brestaubót 

Hangverseny. München. 6 óra: 
Tannháuser cimü operájá- 

nenfeld Testvéreknél 

Kö zgazdaság 

Fizetési nehézségekkel küzd a nagy- 
váradi Sonnenfeld-nyomda 

Bukarestben elterjedt hirek szerint 

a Sonnenfeld Testvérek tulajdo- 

nát képező nagyváradi Sonnenfeld- 

nyomda, litografia és cinkográfia, 

nemcsak Erdély, hanem az egész or- 

szág egyik legmodernebbül felszerelt 

nyomdavállalata, fizetési nehézségek- 

kel küzd. A fővárosi hirek arról is 

tudnak, hogy a bankok már hetek óta 

bizalmatlanságot tanusitottak a nagy 

nyomdavállalattal szemben és hitel- 

igényeit nem elégitették ki. A Son- 

egy budapesti 

nagybankon kivül angol tőkeérdekelt- 

ség is szerepel. Ugyanis Szemere 

Miklós, egy nagyváradi bankigazga- 

tó közvetitésével a vállalat három év 

előtt harminc millió lei hitelt kapott 

öt évi lejáratra. Ezt az összeget a 

ayomdavállalat főleg beruházásokra 

használta fel. Amennyiben az angol 

csoport, amely érdekeltséggel bir a 

vállalatnál, nem nyujt ujabb kölcsönt 

ugy a helyzettel ismerős bankemberek 

szerint a vállalat kénytelen lesz fize- 

tésképtelenséget jelentenii A passzi- 

vák összege beavatottak értdsülése 

szerint hatvan millió lei. Az aktivák 

összege nem ismeretes és olyan érte- 

sülések vannak, hogy a cég csupán 

pillanatnyilag immobil és nincsen any- 

nyira sulyos helyzetben. 

zzzzozazzmszzoz tz zszz zsseyezsszczzoo
a 

A budapesti jubiláris nemzetközi vásár 

előkészületei befejezést nyertek 
A május harmadikán megnyiló bu- 

dapesti nemzetközi vásárra való te- 

kintettel az Első Dunagőzhajózási 

Társaság Wien-Budapest-Belgrád- 

Onsova-Giurgiu közötti expressz 

hajóforgalmat a vásár előtt fogja 

megnyitni. A budapesti nemzetközi 

vásárra érkező jugoszláv, román és 

bolgár látogatók tehát az expressz 

hajóforgalomban fennálló utazási 

kedvezményt (Budapestre váltott 

jeggyel dijmentesen lehet a kiindu- 

lási hajóállomásra visszautazni) 

igénybe vehetik. A vásár tartamára 

a budapesti szinházak és muzeumok 

gazdag programot állitottak össze. 

Minden szinház szezonjának legna 

gyobb sikereit vonultatja fel a vásár 

tartama alatt. Az összes muzeumok 

állandóan nyitva lesznek és ismerte- 

tést adnak ki nevezetességeikről. A 

hangversenyek müsoráról és a sport- 

eseményekről is részletes beszámolót 

adtak ki 

A jubiláris vásár 

alapján az utólagos magyar vizum 

34 árban szerezhető meg és Magyar- 

országon 50 százalék, 17 külföldi ál- 

lam vonalain 25-50 százalék kedvez- 

ménnyel lehet utazni. Május 10. és 

11-én, vagyis a vásár tartama alatt, 

igazolványai 

országos orvos-kongresszus lesz Bu- 

dapesten. A résztvevő külföldi és bel- 

földi orvosok a vásár igazolványa 

alapján jogosultak a vásár összes 

utazási és vizum-kedvezményeinek 

igénybevételére. A rendezőség közel 

2000 külföldi és belföldi orvos érke- 

zésével számol. 

e................ 

A husvéti munkaszünet az üzletek- 

ben. A temesvári munkaügyi felügye- 

lőséghez tegnap érkezett meg a mun: 

kaügyi miniszterram távirati értesi- 

tése, amely a husvéti munkaszünetre 

vonatkozik. A távirat szerint a bor- 

bélyok husvét hétfőn déli tizenkét 

óráig nyitva tarthatnak, ezzel szem- 

ben kedden, husvét harmadik napján 

déli 12 órától szintén kötelesek zárni. A 

többi üzemre, még az élelmiszerkeres- 

kedésekre is husvét mindkét napján 

a legszigorubb munkaszünetet irja 

elő a miniszteri rendelkezés. 

Báztulajdonosok bankia. A Temes- 

vári Háztulajdonosok Egyesületének 

választmánya Cioban Pompil dr. 

elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 
Mrazek Viktor dr. beszámolt a 

felállitandó Háztulajdonosok Bamnkjá- 

ra vonatkozó előkészületekről. A bank 

létesitéséhez legalább kétszáz temes- 

vári háztulajdonos részvétele szüksé- 

ges, összesen harminc millió lei tőké- 

vel. A részvételi összegen kivül min- 

den háztulajdonos még százötven lei 

alapitási költséget fizet. Az intézet 

nem mint részvénytársasági takarék- 

pénztár müködne, hanem mint jelzá- 

logintézet és minden résztvevő leg- 

alább) 50.000 lei kölecsönre tarthat 

igényt: A választmány felhatalmazta 

Mrazek drt, hogy a Háztulajdonosok 

Baakjára vonatkozólag részletes ja- 

vaslatot dolgozzon ki és azt terjessze 

a holnak délelőtt tiz órakor a vá- 

rosháza nagytermében tartandó évi 

közgyülés elé. 
Román-magyar kereskedelmi tár- 

gyalások. Bécsi jelentés szerint az 

osztrák-magyar kereskedelmi tárgya- 

lások az ünnepek miatt megszakadtak 

és csak május másodikán folytatód- 

nak. Nickel Alfréd, a magyar de- 

legáció vezetője a Romániával való 

tárgyalások miatt Budapestre utazott 

vissza, Schiller osztrák delegá- 

tusnak pedig Genfbe kellett sürgősen 

utaznia. 

Legsze EBe Li vé zii szntását és ferlézét 

HOSsSZzPoOnDAR, Arad, Strada sirolese 13. 

tavaszi ruhák ve 

ISTVÁN 
SZÁLLODA 

BUDAPEST, VI. Podmaniczky-u. 8. Nyugati-pályaudvar mellett. 

TELEFON (interurban) 202-43, 294-34. Sürgönycim: Hotelist i 

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangu családi szál- 
loda. Minden szobában központi fütés, hideg-meleg folyóviz és 
telefon. Lift. Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem: I 

A keleti pályaudvartól követlen villamos összeköttetés 2, és 46-os kocsikkal. 

7. oldai 

Megalakult a kiviteli intézet. Buka- 

restben megalakult a kiviteli intézet, 

amelynek a kivitel ellenőrzése és an- 

nak fejlesztése a feladata. Ezenkivül 

az intézet különösen a mezőgazdasági 

termékek külföldi elhelyezésére fog le 

hetőségeket keresni és uj piacok utám 

orientálódni. A kiviteli intézet külön 

sajtóosztállyal is rendelkezik, továb- 

bá bélyegeket ad ki és azokat bizo- 

nyos illetékek leróvására helyezik 

forgalomba. A bélyegek ellenértéke 

a kiviteli intézetet illetik. 

A husvéti ünnepek magyar előadá- 

sai. Fekete Mihály szintársulata a 

husvéti ünnepek alatt Vadnay László 

Csunya lány cimü énekes vigjátéká- 

val mutatkozik be Temesvár közön- 

ségének és ez a szellemes darab több 

napon át müsoron lesz. A Csunya 

lány az utóbbi évek legszellemesebb 

darabja, melyet Budapesten százszor 

játszottak és még most is állandóan 

müűüsoron van. A darab cimszerepét 

Szabó Ica primadonna, mig a 

férfi főszerepet J o d y Károly bon- 

viván alakitja. A zenés vigjáték má- 

sik két főszerepét Veér Paula 

és Fekete Mihály játszák. A darab 

többi szerepét Szabadkai Miklós, Ger- 

gely Lajos és Szentesi Eta viszik si- 

kerre. A darab szenzáció számba me- 

nő diszleteit Sinkovich Dezső ta- 

nár tervezte. A helyárak jelentéke- 

nyen olcsók, hogy mindenkinek alkal- 

ma legyen ezt a kitünő darabot meg- 

nézni. Helyárak: páholy háromszáz 

lei, I-rendü zsölye nyolevan lei, II.- 

rendü zsölye hatvan lei, III.rendü 

zsölye ötven lei, erkélyzsölye nyolc- 

van lei, II-rendü erkélyzsölye negy- 

ven lei és karzat husz lei. 

Szendrey társulatánál a rend helyre- 

állott. Aradon a magyar szinház hus- 

vét vasárnapján ismét megkezdi mü- 

ködését. Hogy a szinháznál a rend 

helyreállott, az nagyrészt I s a c Emil 

szinészeti főfelügyelő közbenjöttének 

köszönhető. Megirtuk, hogy Isac fő- 

felügyelő Aradra érkezett, ahol tanács- 

kozást folytatott a szinészekkel és 

Szendregy Mihály igazgatóval. Kije- 

lentette, hogy a társulat konzoroioná- 

lis alapon nem müködhetik és kon- 

cessziót nem kap. A szinészek ezt tu- 

domásul vették és kijelentették, hogy 

ujra megkezdik munkájukat. Szend- 

rey Mihály szinigazgató kijelentette 

a szinészeknek, hogy hajlandó ujból 

átvenni a szinház vezetését, de ha elő- 

fordulnának olyan fegyelemsértések, 

mint aminőkre a közelmultban példa 

volt, akkor nem fog élni koncesszió- 

jával és beszünteti az előadásokat, a 

szinészek pedig viseljék a következ- 

ményeket, A szintársulat a béke hely- 

reállitása után nekilátott a próbák- 

nak, hogy a vasárnap kezdődő előadá- 

sok minél sikeresebbek legyenek. 

Az aradi szinház müsora: 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: Mit su" 

sog a fehér akác? 

Vasárnap délután 4 órakor: Takáts 

Alice. 

Vasárnap este félkilenc órakor: Sis- 

ters. 
Hétfőn délután 4 órakor: Tommy és 

társa. 

Hétfőn este félkilene órakor: Sis- 

ters. 
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Piros tüzek, 
halvány arcok 
- 88 folytatás - 

fetókedelések 
Házasság 
Gyermektelen özvegy 

vagyok., városban nagy ipari vállal; 

tona van, aminek értéke több millió. 

Meguntam a magányt, amiért is házas- 

ság céljából e már nem szokatlan uton 

keresem idősebb urak ismeretségét. 
Tetjes cimü leveleket „Független" jel- 

igére a kiadóba kérek. (1001) 

Allást keres 
Középkoru intelligens nő 

házvezetőnői, vagy gyermek mellé ál- 

lást keres. Vidékre is elmegy. Cim a 

kiadóban. 1297 

Adás-vétel 
Máv golyós cséplőket 

magánjárókat, traktorokat minden nagy- 
ságban kedvező feltételek mellett szál- 
lHt Fiedrnieh testvérek, Temesvár. (937) 

AUTOMOBILOK 
ujak és használtak személy és teher- 
nek jutányos áron eladók. Strada Gen. 
Focb (Fröbl u) 58. (1059 

Husvéti borok 
Egyszeri próba meggyőzi Önt a Wolf 

Péter-féle saját termésü Furmint 

bornak kiválóságáról. (1250) 

Halló! 

Nem kell önnek idejét tölteni faaayag 

kereséssel, ha egy kis házat óhajt ma- 

gának épiteni, mert egyszer hasznalt 

gömb- és faragott fa, valamint pallók 

bakok stb.-t nagy és kismennyiségben 

beszerezheti. Értekezni: naponta d. u 

1- óráig, Wirth M.nél, (7., JHIu- 

nyadi-ut 35, ajtó 2. 1247 

Csillagos üvegfal 

2X3 méter ajtóval uj, eladó. Telefon 

392. Bonnáz-utca 17. (1276) 

Eladó 

Tolnai világtörténelmek, Lexikonok, 

Utazás a földkörül, diszkötésben. IV- 

Zöldpázsit-u. 3. ajtó 12. (1203) 

Gyermekágyat 

megvételre keresek. Siska, IÍris-u. 16. 

(1303) 

Husvéti borok 

A Wolf Péter-féle saját termésü bo- 
rok a legtöbb füszer- és csemege- 

kereskedésekben kaphatók Timisoara, 

IIL, Kőszeghy-utca 1. Tel. 11-28. (1250) 

Lakás 
2 szobás modern lakás 

fürdőszobával, Józsefvárosban, Zöld- 

pázsit-u. á5. május 1-re kiadó. Érdek- 
lődni háztulajdonosnál, „Vechea aso- 
ciatiunea funebrala 

Patuyány -u. 9. 

2 szobás 

udvari lakás május 1-re kiadó. Gyár- 
város, vzebl ten 28. sz. 

Átadó 
parkettás nagy háromablakos szeba 
előszoba, ónémet ebédlőv.. vagy anél- 
kül. Telefon: 20-15. 
utca 6. 

romana'", Tv 

(1296) 

Berger, Baross- 

. (1305) 

Egy szoba, konyha 
május elsejére kiadó. Blaskovits-te- 

lep. Virág-utca 5. sz. (1302) 

Utcai lakás 
május 1-re kiadó. Blaskovits-telep 

Geml-utca 28. (1308) 

Csinosan butorozott 

szoba két ur vagy házaspár számára 

azonnal kiadó, esetleg teljes ellátás- 

sal. Megtekinthető d. u. 2 órától Jó- 

fiatalság az örökké vidám és mulatni 

A poharakhoz sem nyultak. Egyszer- 

ADéliHirisp eredeti 
regénye. 

Kollár János mérnök nesztelenül 

letette telinek maradt poharát az asz- 

talra és fölállott. 

- Megyek és megnézem, hogy mi 
történik odakint. Nem engedhetem, 

hogy meggondolatlanul vérfürdőt 

rendezzenek. 

Ezzel kifelé indult. 

Senkisem tartóztatta. Érezték, hogy 

a kötelesség hivja. 

Maga az igazgató is a telefonhoz 

indult, hogy érdeklődjék, mi történt 

és hogy esetleg szükséges rendelkezé- 

seit megtegye. 

21. 

Az egyik vendéglő külön szobájábn 
estefelé fiatalemberek üldögéltek. Né- 
hány nőtlen mérnök, pár polgári is- 
kolai tanár, a csendőrkapitány, aki a 

községben való tartózkodása óta ösz- 
szebarátkozott az aranyifjusággal és. 

a káplán. í 

A csendőrkapitány 

igen ideges volt. Csak éppen vacso- 
rázni tért be. Máris készülődött el. 

- Ma alaposan lesz dolgunk, - 
mondotta a társaságnak, - ma kul- 
minálódik a helyzet. 

Ferkó páter, 

ezen az estén 

- igy hivta a bohém 

szerető káplánt, - 

fánynak: 

IIyen eset ritkán fordul elő, mint 
a mai. Máskor bezzeg gyöngyéletetek 
van. Ha pap nem volnék, csendőrtiszt 
szeretnék lenni. 
És nevetett hozzá. 

gadt a többiekre is. 
A többiek jókedve nem siklott el 

nyom nélkül a csendőrkapitány fölött 
sem. Megragadta poharát és 

koccintotta a káplánéval. 

odaszólt a kapi- 

A nevetés átra- 

össze- 

Váratlanul fölpattant az ajtó. Az 
étterembe lihegő esendőrlegény érke- 
zett. Látszott rajta. hogy futólépés 
ben jött. Ziháló hangon szólt: 
- Százados urnak alássan jelen: 

tem, a templomtéren zavarra van ki- 
látás. 

A százados fölugrott. 
=- Jól van, fiam. Menjen vissza Én 

is megyek. 

Fejébe csapta csákóját. A fogasról 
leakasztotta kardját és mialatt azt 
magára csatolta, odaszólt a társaság- 
nak: m 
- RKRemélem, sikerül minden baj 

nélkül a rendet helyreállitani. 
Ezzel máris elrohant. 
Az ajtóban visszafordult: ; 
=- Ha szétoszlattuk a tömeget, majd 

visszajövök. Maradjatok együtt. 
Már odakint is volt. : 
Mintha a csendőrkapitánnyal 

együtt a jókedv is távozott volna a 
vendéglőből. Az imént még kacagók 
némán ültek, mintha virrasztanának. 

re tisztában voltak vele, hogy az, ami 
odakint folyik, nem gyerekjáték. 

Hallgatóztak. 

Semmi nesz. 

Egyszerre azonban. . zavaros ki- 
áltások... lövések döreje... 
tató sikoltások. 
Aztán megint csend lett. 
A társaság tagjai ugy ültek székei- 

ken, mintha mumiákká változtak vol- 
na. És a fejük fölött égő villanykörte, 
amely fakó fényt terjesztett, beillett 
siri lámpának is. 

áje 

irtóz- 

ér Tem- los a 

őket. 

Irta: Kuban Radr 

Arról sm tedtak volna számot ad 
ti, hogy s9ben a mozán atlansá ta 
meddig ültek. Talán tiz percet, talán 
fél órát. 
Hirelen nyilt az ajtó. 

A csendőrszázados lépett be. Arca 

irtózatos volt. Szintelen, mint a föld. 

Eltorzult. Fölkapta imént ett hagyott 

ital után megrázkódott. Hangja re- 
kedt volt: 

- Brr! Mintha epét ittam volna. 
Szava megtörte a varázst és mind- 

nyájan kérdéssel ostromolták: 

- Mi történt? 

Vége van a tüntetésnek. A mun- 
kások menekülésszerüen szétoszoltak. 
Én erre magam siettem ide. Érted 
jöttem, Ferkó páter. Gyere a tem- 
plomtérre. Én, sajnos, nem tudom azt 
megtenni, ami ott rád vár. 

Ezzel megragadta a fölálló káplán 
karját és cipelte magával. Utközben 
magyarázott neki: 

- Isten látja lelkemet, nem akar- 
tam. Mikor a templomtérre érkeztem, 
ott a legnagyobb tumultus 
dott. A tömeg minden áron előre 
akart haladni az igazgató lakása felé. 
A csendőrök mindenkit visszaszori- 
tottak. Az emberek erre dorongokkal 
és kövekkel estek neki a csendőrök- 
nek. Eszembe jutott, hogy megijesz- 
tem a fékevesztett munkásokat, mert 
láttam, hogy másképpen nem birok 
velük. Parancsot adtam, hogy legé- 
nyeim adjanak le sortüzet a levegőbe. 
A nagy zajban azonban ugylátszik 
néhányan félreértették a parancsotés 
nem a levegőbe lőttek. És ekkor tör- 
tént a szerencsétlenség. 
- Halottak vannak? kérdezte ré- 

mülten a pap. 
- Azt hiszem, egy. Egy munkás 

ugyanis mozdulatlanul fekszik, heten 
Fönnyebben sebesültek meg. 
Ezzel már oda is értek a templom- 

térre. 

uralko- 

A földön hanyatt, vérző homlokkal, 
sárguló arccal. csukott szemmel, ott 
feküdt egy fiatal munkás. Egyik kar- 
ja fölfelé nyult az égnek. Mintha vá- 
dolni akarna. 

A halott munkás mellett ott térdelt 
Kollár János mérnök, aki a hozzája 
lépő káplánnak és és a századosnak 
zokogva mondta: ! 
- Agyonlőtték! Agyonlotték a bá- 

tyámat! 

A csendőrszázados nem tudott a 
mérnökre nézni. Odébb lépett és uta- 
sitota embereit, hogy szedjék össze a 
sebesülteket és vigyék a kórházba 

Mint a vijjogó sirály fájdalmas ki- 

áltása. ugy rikoltott hirtelen közvet- 

len közelben asszonyi sikoltás. Kollár 

Ferenc felesége, akit a tömeg elsodort 

férje mellől és aki a menekülő mun- 

kásoktól tudta meg a rettenetes hirt, 

szivettépő sirással vetette magát a 

porba halott férje mellé. 

Kollár mérnök odaugrott pógornő- 

jéhez, hogy fölemelje a földről az 

ájuláshoz közel levő asszonyt, aki 

félig tébolyultan kiáltozta férje ne- 

vét. 

Érezte, most neki, akinek 

ugyanolyan nagy a fájdalma, vigasz- 

talni kell a jajgató asszonyt. 

hogy 

Egyikük sem ndet megszólalni. 

Nyomatott a HELICO 

Azonban a vigasztalás egyetlen 

teli poharát. Egy hajtásra kiitta. Az 

terig 18, 10 literen felül 17 lein 

A fiatal özvegy hirtelen 

Haját tépve kiáltozta: 

- Megölték, meggyilkol 

met! Megyek és bevádolor 

Istennél! / 

Ezzel elrohant. 

A hegyre vezető utcák 

futott. 

Kollár azt gondolta, hog 

nője hazafut. Még csak 

akart, hogy bátyja hullál 

szállitsák majd. Aztán magi 

jához akart sietni. Tudta, 1 

most ott van a helye a gyás 

kicsiny munkásházban. 

Betelt fél óra is, amig od 

hatott. Sógorasszonyát azor 

találta odahaza még. Anyja 

mit nem tudott a szerencsét, m 

Akadozva, habozva fogott « 
moru feladatába, hogy a má e 

val közölje elsőszülött fiána 

tését. 

Az anya egyre fokozódó n 

mal hallgatta. Már sejtette 

kerülgető beszédből, hogy a 
fájdalom fog rászakadni. 

És akkor az utca felől kiál 

zott: 
- Kollárné, Kollárné! ; 
A hang már az aáblak alatta smét 

- A menye most vetette lo El1 
Kereszthegy meredélyéről a kal 
dékba. A mélységben vérese 

tört tagokkal, holtan fekszik. 

A vészhir többi részét özver 
lár Mátyásné már nem hallo E 

0i 

tan terült el a szoba padlój. 

mint valami gyermeket emel 
fektette az ágyra. 
Közben bejött a hirhozó i isé bin 

mondta a részleteket. 

-A fiatal Kollárnét láttu 

fölfelé jött rohanva és folyto 
áltozta, hogy a férjét a el 

agyonlőtték. De aztán nemp 
haza. hanem tovább rohant a 
hegy csucsa felé. Néhányai0 
sejtettünk és utánaszaladtuni 

ban olyan gyorsan futott, h 

birtuk utólérni. Vagy harmin/ 
rel volt előttünk. Mikor aztán 

a kereszt alatt, megállott, f 

két karját és ugy kiáltott: Is 
zus, meggyilkolták a férjeme 

tesd meg őket értel Azt hit 
elérjük és hazavisszük. Átére il 
nagy fájdalmát, mert hiszen n ui 
már, hogy mi történt a templo 
Alig voltunk azonban pár lé 
tőle, amikor még egyet sikolt 
tán odafutott a meredek szé 

ég kán 

mielőtt abban megakadályo 
volna, levetette magát a mély 

(Vége köv.) 

Szép 2 szobás 
lakásomat Józsefvárosban V 
adnám. Cim a kiadóban. 

eelee 

Különféle 
szzszzslsésamtzmszm öözzzuzzmszamazm 

Husvétra ajánlom 

fehér rizlingi boromat 5 literté 

h 

ü 
tu ny 

vételnél árengedmény. Kivánol 
mes husvéti ünnepeket az össz 
dégeimnek. Horga Pál vel t, Gyárváros, Str. O. Josit 1 
Árok-u. 1.) 

Üzlethelyiség 
Gyárváros forgalmas részén, 

Ugyanott, szoba, konyha, es 
torozva május 1-re bérbeadó. 
utca 5. 

Bozoki Kató 

fehér igazolvány 
szett. Megtalálója a rendőrsége 

névre szoló 

szava sem jutott eszébe. le. 

N Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, Timiso 


